



ФИНЛЯНДСКИЙ ОКРУГ

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
И МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ
ФИНЛЯНДСКОГО ОКРУГА
www.finokrug.spb.ru

0+

№ 2 (325) март 2025 г.



ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Работа о людях, признанных судом недееспособными или ограниченными в дееспособности, и детях, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, – одно из ключевых направлений в работе Муниципального совета и Местной администрации. Каждый год мы защищаем их права, помогаем обрести новые семьи и отслеживаем дальнейшую судьбу.

За 2024 год к нам поступило 65 сообщений о нарушении прав детей. Все они о выявлении детей, находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни, здоровью или препятствующей их воспитанию.

Специалистами отдела опеки и попечительства выявлено и учтено 8 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей. Принято участие в 272 судебных заседаниях по гражданским делам, в 1066 судебных заседаниях по уголовным делам. В защиту 94 детей предъявлены иски или предоставлены заключения в суд.

В настоящее время под опекой или попечительством находятся 28 несовершеннолетних, 21 из них живет в приемной семье. 42 недееспособных находятся под опекой.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Ещё одним важным направлением в нашей работе всегда было и остаётся благоустройство внутривортовых территорий. Каждый год наша команда ведёт активную

работу по созданию современных детских и спортивных площадок, пешеходных зон и зон отдыха и по результатам своей деятельности входит в число лучших муниципалитетов Санкт-Петербурга, занимая призовые места на городских конкурсах.

В 2024 году новой площадкой с комплексом спортивного оборудования мы порадовали жителей на ул. Васенко, д. 6/10. Во дворе из тротуарной плитки выложили пешеходные дорожки, провели работы по восстановлению газона. Вдоль домов на ул. Васенко, д. 6/10; ул. Федосеенко, д. 12, 14, 18; пр. Металлистов, д. 118 полностью заменили асфальтовое покрытие. Большой объем работ по замене асфальтового покрытия проведён во дворах на пр. Маршала Блюхера, д. 21, корп. 1, 2, 3, д. 23, 25; на Кондратьевском пр., д. 63, корп. 1, 2, д. 65; на ул. Федосеенко, д. 36; на пр. Маршала Блюхера, д. 29, 31, 33 – Замшина ул., д. 44.

Благоустроили мы и дворы на ул. Комсомола, д. 35; на Полюстровском пр., д. 47; Полюстровском пр., д. 41 – ул. Васенко, д. 3.

За год удалено 78 аварийных, больных деревьев, 11 стволов и 2 кустарника. В рамках санитарной прочистки зеленых насаждений провели работы по формированию крон кустарников – обработано всего 828 единиц. По адресной программе посадки зеленых насаждений высажено 113 деревьев и 294 кустарника.

В песочницы, расположенные на детских площадках, завезён песок по 44 адресам. Размещено 150 пог. м газонного ограждения.

Окончание на с. 2

Читайте в номере:

- Для создания комфортной городской среды** 3
- О правилах парковки во дворах ..
- При наличии соответствующего разрешения** 4
- Прокуратура разъясняет
- Спортивные и позитивные** 5
- Итоги соревнований по плаванию и баскетболу
- На защите своей Родины** 6
- Истории об участниках специальной военной операции
- Улучшить качество жизни** 7
- О работе отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов



12 марта состоялись публичные слушания по отчёту об исполнении местного бюджета муниципального образования Финляндский округ за 2024 год. О проделанной работе за год глава муниципального образования Игорь Кудинов рассказал в прямом эфире в группе муниципалитета в соцсети «ВКонтакте» и ответил на поступившие вопросы жителей. В этом номере для читателей нашей газеты публикуем основные моменты, прозвучавшие в отчёте главы.

ФИНЛЯНДСКИЙ ОКРУГ – 2024

Окончание. Начало на с. 1

ПРАЗДНИЧНЫЕ И ДОСУГОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Для активного и культурного отдыха наших жителей мы организовывали экскурсии, концерты в БКЗ «Октябрьский», спектакли в ДК «Выборгский» и ДК им. Ленсовета, посещения цирковых представлений и кинопоказы в кинотеатре «Фильмофонд».

За год провели **50 праздничных и досуговых мероприятий**, на которых побывали **15 342 жителя**, и **шесть онлайн-конкурсов**, посвященных Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, Дню матери, Дню образования Финляндского округа, Дню здоровья, Масленице и Новому году.

Участниками онлайн-конкурсов стали **805 жителей**, а охват аудитории составил **20 943 человека**.

Мы поздравляли с профессиональными и праздничными датами учителей, воспитателей, медработников, сотрудников органов внутренних дел, матерей, пожилых людей, людей с ограниченными возможностями здоровья. С юбилейными датами поздравили тысячу именинников нашего округа, начиная с 70-летнего возраста, – каждому отправили поздравительные открытки.

По традиции ко Дню знаний подготовили первоклассникам полезные подарки, а к празднику последнего звонка для выпускников школ – памятные подарки и специальный номер газеты «Финляндский округ».

Старались помогать подросткам, ищущим работу: трудоустроили **35 ребят** в возрасте до 18 лет в свободное от учёбы время.



ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЁЖИ

В течение всего 2024 года Муниципальный совет и Местная администрация занимались военно-патриотическим воспитанием молодежи округа и старались сделать это интересно. Были организованы семейные экскурсии в интерактивный танковый парк «Стальной десант», «Зарницы» для учащихся школ и ссузов округа. Отмечая дни воинской славы, в округе проводили тематические конкурсы чтецов и рисунков. Были организованы экскурсии в Музей истории подводных сил России им. А.И. Маринеско, продолжалась работа по сбору экспонатов для музея боевой славы Финляндского округа.



За год проведено **23 мероприятия** военно-патриотической направленности с участием **1294 человек**.

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

От культуры обращения с бытовыми, коммунальными отходами во многом зависит, в каком мире будем жить мы, наши дети и внуки. Поэтому экологическому просвещению, организации экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами органы местного самоуправления стараются уделять особое внимание.

В связи с этим в 2024 году Местной администрацией проведены интерактивные занятия, лекции, онлайн-конкурс «Лучшая кормушка для птиц».

Через тематические буклеты и материалы, опубликованные в газете «Финляндский округ», на сайте муниципального образования и в группе «ВКонтакте», мы рассказывали, как правильно утилизировать мусор, избавляться от ненужных вещей. Организовали сбор опасного бытового мусора и вместе с жителями за год собрали и сдали на утилизацию 76 кг отработанных элементов питания.

Всего в 2024 году в рамках экологического просвещения проведено **12 мероприятий**, в которых приняли участие **591 человек**.

ОБУЧЕНИЕ НЕРАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ СПОСОБАМ ЗАЩИТЫ И ДЕЙСТВИЯМ В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

В рамках муниципальной программы «Подготовка и обучение неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий» мы проводили семинары, профилактические беседы, онлайн-конкурс «Опасная профессия – спасатель», экскурсию в Пожарно-спасательную часть № 75 Калининского района, демонстрировали обучающие видеоролики в кинотеатре «Фильмофонд» перед показом киносеансов, организованных Местной администрацией.

На занятиях учили наших жителей пользоваться средствами индивидуальной защиты, отрабатывали оказание первой помощи, действия в чрезвычайной ситуации. В теплое время года сотрудники Местной администрации выходили на так называемые «открытые уроки» по информированию населения о способах защиты и действиях в чрезвычайных ситуациях на территории округа. Всего проведено **82 мероприятия** с участием **595 человек**, но охват аудитории с учётом информирования жителей через группу «ВКонтакте» составил **6200 человек**.

РАЗВИТИЕ МАССОВОЙ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Здоровье – это самое ценное, что есть у человека. Поэтому большое внимание в нашей работе мы уделяем развитию массовой физкультуры и спорта на территории нашего округа, ежегодно организуем и проводим различного рода соревнования. Лыжные гонки, шахматные, баскетбольные и волейбольные турниры, туристические слёты, «Весёлые старты», «Папа, мама, я –

спортивная семья», организованные вместе с детскими садами округа, – в этих и других соревнованиях (а всего их за год было 24) приняло участие **2598 наших жителей**.

В конце 2024 года по многолетней традиции мы выпустили брошюру «Итоги года» с фотографиями спортивных мероприятий и их участниками и раздали её учащимся школ при подведении итогов работы за год.



ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ

Одним из вопросов местного значения является участие в деятельности по профилактике правонарушений, и Местная администрация как органы местного самоуправления старалась предупредить и предостеречь наших жителей от неприятных ситуаций, которые могут повлечь серьезные последствия в виде правонарушений и наказаний.

К примеру, в рамках профилактики наркозависимости организовывали интерактивные занятия «Наше будущее» и вместе с Центром спорта Калининского района дворовые соревнования по стритболу.

Мы организовывали немало мероприятий, рассказывающих о негативных последствиях терроризма и экстремизма и наказаниях за участие в деятельности данной направленности. Например, экскурсии, просмотры кинофильмов, посвященных много-

образию культур народов России, спектакли, направленные на укрепление межнациональных отношений, круглые столы по информационной поддержке иностранных граждан. Вместе с членами народной дружины проводили совместные рейды с раздачей памяток по профилактике правонарушений, а также памяток на тему укрепления межнационального и межконфессионального согласия. С сотрудниками правоохранительных органов выходили на еженедельные рейды по выявлению административных правонарушений, в ходе которых за год было составлено 76 протоколов.

Издавали и распространяли буклеты по профилактике правонарушений и терроризма и экстремизма.

За 2024 год провели **54 мероприятия** этой направленности, а участие в них приняли **1334 человека**.

ПРОФИЛАКТИКА ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА

Правилам дорожного движения мы обучаем наших жителей с самых юных лет, когда они ещё ходят в детский сад и начальную школу.

В 2024 году для них мы организовывали игровые викторины, интерактивные театрализованные представления и занятия в автогородке.

О важности соблюдения ПДД мы старались напомнить и взрослым, для которых провели онлайн-викторину «Знатоки ПДД», а затем победителей награждали призами. Участникам всех мероприятий раздавали световозвращающие браслеты и брелоки.

Совместно с народной дружиной и сотрудниками Госавтоинспекции Калининского района Санкт-Петербурга на территории округа проводили профилактические рей-



ды, в ходе которых беседовали с жителями и раздавали буклеты, плакаты и детские раскраски по правилам дорожного движения.

За 2024 год по профилактике дорожно-транспортного травматизма проведено **43 мероприятия**, участниками которых стали **1824 человека**.

СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

В рамках муниципальной программы «Развитие средств массовой информации для нужд муниципального образования» в 2024 году было выпущено 11 номеров газеты «Финляндский номер» тиражом **33 200 экземпляров каждый**, два информационно-поздравительных бюллетеня – ко Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и для выпуск-

ников школ, расположенных на территории округа, к празднику последнего звонка; 13 специальных выпусков газеты «Финляндский округ», в которых публиковались нормативно-правовые документы. Кроме того, был выпущен «Справочник жителя» с информацией о работе органов местного самоуправления Финляндского округа.

Подготовила Светлана ТИТОВА

С полной видеoverсией отчёта можно ознакомиться в группе Финляндского округа во «ВКонтакте» <https://vk.com/finokrug>. Протокол проведения публичных слушаний размещен на сайте муниципалитета finokrug.spb.ru.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

ЗА НЕПРАВИЛЬНУЮ ПАРКОВКУ ПРИДЁТСЯ ЗАПЛАТИТЬ

Владельцам автомобилей следует помнить о правилах парковки во дворах, чтобы не уничтожить газоны, не создавать неудобств для других жителей и избежать административного наказания.

С июня 2021 года вступили в силу изменения законодательства в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге, которые установили дополнительные требования к размещению транспортных средств во дворах, помимо существующих в Правилах дорожного движения.

Владелец транспортного средства (ТС) может быть оштрафован по статьям 32, 32_1 и 32_2 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273–70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» за:

- размещение ТС на газоне, территории, занятой зелеными насаждениями общего пользования, территории зеленых насаждений, выполняющих специальные функции, территории зеленых насаждений ограниченного пользования;
- размещение ТС на спортивных и детских площадках;
- размещение ТС на площадках для выгула животных;
- перегораживание ТС подъезда к площадкам для сбора отходов.

На сайте Государственной административно-технической инспекции (ГАТИ) – gati-online.ru – работает электронный сервис «Неправильная парковка транспорта во дворах». С помощью этого сервиса любой гражданин может оставить информацию об адресах, на которых систематически нарушаются правила.

После фиксации нарушения инспекцией выносятся постановления об административных правонарушениях.

Штрафы за нарушения для физических лиц – от 3 до 5 тысяч рублей, для должностных лиц – от 5 до 40 тысяч рублей, для юридических – от 150 до 500 тысяч рублей.

Для удобства автовладельцев на сайте ГАТИ есть специальные сервисы для провер-



ки наличия постановлений и обжалования штрафов без посещения инспекции.

Стоит отметить, что штрафы – это не цель, а вынужденная мера для создания комфортной городской среды в культурной столице.

Штрафы за парковку на эксплуатационной маркировке

С февраля 2025 года в Санкт-Петербурге вступили в силу поправки к городскому Кодексу об административных правонарушениях (КоАП), которые вводят штрафы за парковку на эксплуатационной маркировке. Это нововведение направлено на улучшение организации городского пространства и обеспечение безопасности во дворах жилых домов.

Эксплуатационная маркировка – это специальная разметка, которая используется для организации пространства во дво-

рах жилых домов. Она позволит упорядочить размещение транспортных средств, создать условия для беспрепятственного проезда аварийных и коммунальных служб, сделать дворы более комфортными для жителей.

На данный момент эксплуатационная маркировка нанесена далеко не везде. И в нашем муниципальном образовании её тоже пока нет. Но знать об этом нововведении автомобилистам необходимо, чтобы избежать штрафов.

Согласно поправкам, за парковку на эксплуатационной маркировке водителям грозят следующие штрафы:

Для физических лиц размер штрафа: от 3 до 5 тысяч рублей.

Для юридических лиц размер штрафа: от 150 до 500 тысяч рублей.

Мелик НАГАПЕТЯН

Короткой строкой



На пересечении Кондратьевского проспекта с Бестужевской улицей сотрудники Местной администрации с представителями Госавтоинспекции Калининского района Санкт-Петербурга провели информационно-пропагандистское мероприятие «Пешеход. Пешеходный переход».



Как действовать в чрезвычайной ситуации, а также о работе служб экстренных вызовов муниципальные служащие напомнили жителям во время профилактического мероприятия по ГО и ЧС с раздачей тематических памяток.



С Международным женским днём со сцены концертного зала «У Финляндского» перед началом праздничной программы прекрасных дам поздравил врио главы Калининского района Санкт-Петербурга Михаил Асташкевич.



Глава Финляндского округа Игорь Кудинов поздравил сотрудников жилищно-коммунального хозяйства Калининского района Санкт-Петербурга с профессиональным праздником.



Более 900 жителей побывали в ДК «Выборгский» на спектакле «Ищу мужа» с участием Михаила Полицеймако, Даниила Спиваковского и Марии Порошиной, который стал подарком для прекрасных дам от Местной администрации к Международному женскому дню.



В кинотеатре «Фильмофонд» жители округа посмотрели новый художественный фильм «Северный полюс», основанный на реальных событиях.

ЭКОЛОГИЯ

ПЕТЕРБУРЖЦЫ ДЕЙСТВУЮТ ЭКОЛОГИЧНО

Зимой этого года в экопункты и экомобили петербуржцы сдали 140 т опасных отходов. Это больше, чем в 2 раза по сравнению с прошлым годом, и в 3 раза больше, чем зимой 2022–2023 года.

Как сообщается на сайте правительства города, больше всего за зиму сдано автомобильных покрышек – 67 т. Также на утилизацию и обезвреживание принято 26,6 т батареек и аккумуляторов, 20,7 т бытовой, электронной, компьютерной и оргтехники (в том

числе картриджей); более 11 т химических отходов; 10,3 т люминесцентных и 1,3 т светодиодных ламп; 3,7 т просроченных лекарственных препаратов; 175 кг термометров, а также 7 кг противогазов с комплектами.

С перечнем и графиком работы точек по сбору отходов и движения экомобилей можно ознакомиться на сайте Администрации Санкт-Петербурга в разделе Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности.

ЗАПРЕЩЕНО ВЫБРАСЫВАТЬ НА КОНТЕЙНЕРНУЮ ПЛОЩАДКУ

батарейки ртутные лампы градусники шины бытовую химию

лекарства с истекшим сроком годности отходы строительства



СОГЛАСИЕ

ПОМОЩЬ В АДАПТАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ МИГРАНТОВ

В Санкт-Петербург на работу приезжают сотни тысяч мигрантов ежегодно. Смена места жительства, переезд в другой город, а тем более в другую страну – всегда серьёзный стресс для каждого.

Чтобы облегчить процесс интеграции трудящихся мигрантов на территории Финляндского округа, в Муниципальном совете была организована встреча со специалистом Дома национальностей. На ней рассказали о правилах миграционного режима и требованиях российского законодательства.

Встреча под названием «Содействие адаптации трудящихся-мигрантов, прибывших в РФ в порядке, не требующем получения визы, а также для граждан государств-участников ЕАЭС» проходила в формате круглого стола с лекцией. Участ-

никам мероприятия рассказали, где бесплатно обучают русскому языку, как получить юридическую помощь, какие документы необходимы для проживания и где их выдают; что делать и как поступать в сложных ситуациях. Кроме того, присутствующим рассказали о работе телефона горячей линии, организованной Домом национальностей, на которую можно обратиться за бесплатной помощью в решении большинства проблем, и ответили на заданные вопросы. В основном они касались сферы трудоустройства.

В конце встречи все участники получили буклеты о миграционном и трудовом законодательстве РФ, а также сборник развивающих материалов и упражнений по русскому языку как иностранному для детей младшего школьного возраста.

Наталья МИНИНА



К СВЕДЕНИЮ

ИЗ СИЗО В ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРОСТРАНСТВО

В феврале состоялся аукцион по продаже бывшего следственного изолятора «Кресты». Победителем и новым собственником исторического комплекса, включающего в себя 29 объектов и шесть участков общей площадью около 4 га, стала группа компаний «КВС».

Новый собственник планирует разместить в бывшем СИЗО рекреационную зону, в составе которой будет, в частности, музей истории «Крестов». Согласно договору, он обязан выполнять требования по содержанию и использованию объекта в установленном законом порядке.

«Уверен, что проект развития комплекса «Кресты» и преобразование его в современное общественное пространство позволит сохранить исторические постройки и вдохнуть в них новую жизнь. А для жителей и гостей города он станет новой точкой притяжения на карте Петербурга», – отметил губернатор Александр Беглов.

Комплекс «Кресты» построен в 1884–1892 годах по проекту архитектора Антония Томишко. Своё «народное» название получил из-за крестообразной формы двух корпусов, в которых были обустроены 999 камер одиночного содержания. С 1964 года «Кресты» стали следственным изолятором № 1.

К концу XX века его возможности по размещению заключённых были значительно превышены. В декабре 2017 года после строительства нового комплекса СИЗО в Колпино заключённых перевели в «Кресты-2», а старый комплекс закрыли.

В разные годы в «Крестах» отбывали заключение известные политики, писатели и поэты, военачальники, актёры. В их числе – Николай и Лев Гумилёвы, Николай Заболоцкий, Лев Троцкий, Константин Рокоссовский, Георгий Жжёнов, Иосиф Бродский.

На территории «Крестов» снимались эпизоды художественных и документальных фильмов и сериалов: «Рождённая революцией» (1974–1977), «Тюремный романс» (1993), «Улицы разбитых фонарей» (1998–2019), «Бандитский Петербург» (2000–2007), «Мажор» (2014–2022), «Майор Гром: Игра» (2024), «Лихие» (2024) и многих других.

УПРАВЛЕНИЕ МЧС ПО КАЛИНИНСКОМУ РАЙОНУ НАПОМИНАЕТ

О ПРАВИЛАХ ВЫЗОВА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ

Номера экстренных служб доступны в любой момент времени, даже при финансовой блокировке услуг. Вызов экстренных служб является бесплатным!

Вызов «112» – единый номер вызова всех экстренных служб, его можно использовать, если на телефоне закончились деньги, если оператором была заблокирована СИМ-карта или СИМ-карта вообще отсутствует в телефоне.

Набрав «112», вы имеете возможность вызвать и пожарную охрану, и скорую помощь, и полицию, и газовую аварийную службу.

Как правильно позвонить, что рассказать о пожаре в первую очередь и сэкономить драгоценные секунды?

Чем точнее будут сведения, тем лучше! Основная задача – достоверность и скорость передачи данных. Как только диспетчер примет вызов, пожарные подразделения тут же выезжают на место происшествия.

Основные требования к передаче данных диспетчеру:

- адрес горящего объекта;
- тип горящего объекта: общественное здание, жилой дом, заправочная станция, магазин и прочее;
- что горит, а именно: квартира, крыша, подвал, газопровод и так далее;
- уточняющие данные: подъезд, этаж, количество этажей в здании, как лучше подъехать и прочее;
- в обязательном порядке диспетчеру надо сообщить, кто звонил (Ф.И.О.).

Номера экстренных служб:

«101» – пожарная охрана

«102» – полиция

«103» – скорая помощь

«104» – газовая аварийная служба

«112» – единый номер экстренных служб



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ТРЕБОВАНИЕ К ХРАНЕНИЮ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ

Граждане имеют право на хранение огнестрельного оружия и патронов при наличии соответствующего разрешения, а также при соблюдении требований к месту и порядку их хранения.

Разрешается владеть следующим количеством оружия:

- 1) 5 единиц огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия;
- 2) 10 единиц общего количества охотничьего огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия и (или) охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом;

3) 5 единиц спортивного огнестрельного оружия с нарезным стволом;

4) 2 единицы огнестрельного оружия ограниченного поражения;

5) 10 единиц общего количества оружия, указанного в пп. 1 и 2.

За разрешением на хранение и ношение гражданского огнестрельного оружия и патронов к нему в Санкт-Петербурге следует обращаться в 2-недельный срок после его приобретения в Центр лицензионно-разрешительной работы Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу

и Ленинградской области или в аналогичный районный отдел.

Оружие и патроны должны храниться по месту жительства в условиях, обеспечивающих их сохранность, безопасность и исключая доступ к ним посторонних лиц, в запирающихся на замок сейфах, металлических шкафах, ящиках из высокопрочных материалов или деревянных ящиках, обитых железом.

В местах временного пребывания доступ посторонних лиц к оружию и патронам также должен быть исключен.

Владелец оружия имеет право сдать принадлежащее ему оружие

для утилизации в любое подразделение лицензионно-разрешительной работы Росгвардии или отдел полиции.

Также с августа 2024 года через те же органы гражданское оружие может быть добровольно передано для нужд специальной военной операции.

За нарушение правил хранения, ношения и уничтожения оружия и патронов предусмотрена административная ответственность в виде штрафа и лишения права на его приобретение на срок до одного года.

Органы Росгвардии правомочны осуществлять проверку соблю-

дения владельцами оружия законодательства в области оборота оружия, в том числе условий хранения.

Неисполнение законных требований должностных лиц названного органа влечет административную ответственность, в том числе в виде конфискации оружия (ст.ст. 20.8, ч. 7 ст. 19.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях, приказ Росгвардии от 14.01.2020 № 8).

Помощник прокурора Калининского района Санкт-Петербурга Наталья ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВА

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

ТАК ДЕРЖАТЬ!

На базе лицея № 126 Местная администрация провела соревнования по плаванию и баскетболу для юных жителей, обучающихся в школах, расположенных на территории округа.

С безграничной энергией и азартом все участники соревнований были настроены на победу.

Кубки, медали и грамоты победителям вручили глава муниципалитета Игорь Кудинов и глава Местной администрации Людмила Дмитриева. Подводя итоги, они поблагодарили всех ребят и их учителей физкультуры за участие в соревнованиях и подчеркнули, что в нашем округе живут самые активные, спортивные и позитивные жители.

А вот результаты этих увлекательных состязаний.

Плавание

Командный зачет

- 1-е место – лицей № 126
- 2-е место – школа № 139
- 3-е место – школа № 138



Особую благодарность глава округа выразил ученице лицея № 126 Софии Антониновой за активное участие и помощь в организации соревнований по баскетболу.

Эстафета по плаванию (4x25)

- 1-е место – лицей № 126
- 2-е место – школа № 139
- 3-е место – школа № 138

Личный зачет

юноши:

- 1-е место – Николаенко Артур (25,06 с), 139-я школа
- 2-е место – Страшкин Максим (25,38 с), 139-я школа
- 3-е место – Точилев Елисей (26,52 с), 186-я школа

девушки:

- 1-е место – Вороненкова Агата (30,96 с), 126-й лицей
- 2-е место – Хабибулина Мира (30,98 с), 186-я школа
- 3-е место – Дмитриева Дарья (31,90 с), 138-я школа



Баскетбол

В яром соперничестве в турнире по баскетболу места распределились так:

5–8-е классы

- 1-е место – школа № 138
- 2-е место – лицей № 126
- 3-е место – школа № 146

Лучший игрок – Даниил Шепелин из 138-й школы.

9–11-е классы

- 1-е место – команда школы № 138
- 2-е место – команда лицея № 126
- 3-е место – команда школы № 139

Лучшим игроком стал Егор Кулебакин из лицея № 126
Наталья КРАВЧЕНКО

ПОМОЩЬ – РЯДОМ!

К сожалению, в Петербурге от суицида дети погибают каждый год. Основными причинами добровольного ухода из жизни подростков являются острые конфликты с родителями, проблемы в школе, ссоры со сверстниками и психотравмы. Как отмечают специалисты, у детей до 13 лет мысли о самоубийстве возникают редко, но с 14–15-летнего возраста суицидальное поведение появляется всё чаще, и в 16–19 лет оно достигает своего максимума. Но как бы подросток ни ценил общение со сверстниками, на первом плане для него всегда стоят эмоциональные отношения с родителями, особенно с матерью. И если он оказывается отвергнут близкими, то острота переживаний становится для него несовместимой с жизнью.

Уважаемые взрослые!

Будьте внимательны к детям! Не стесняйтесь проявлять любовь и внимание!

В самые сложные моменты своей жизни ребенок ждёт поддержки именно от вас. Не отворачивайтесь от него никогда! Поддерживайте не только действиями и поступками, но и, в первую очередь, добрым словом, тёплым взглядом и дружеским прикосновением.

Если вы заметили, что поведение вашего подростка изменилось, он стал грубить, резко реагировать на ваши замечания – задумайтесь, что могло повлиять на него. Не стесняйтесь обращаться за помощью к специалистам, не пренебрегайте специальной литературой и памятками, разработанными для родителей.

С одной из таких памяток рекомендуем вам ознакомиться на нашем сайте finokrug.spb.ru: «Памятка для родителей по раннему выявлению и реагированию на деструктивное поведение несовершеннолетних, в том числе суицидальное» или по QR-коду.



Запись на прием к психологу:

533-68-39 – Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Калининского района Санкт-Петербурга

290-86-76, 242-36-69 – Центр социальной помощи семье и детям Калининского района Санкт-Петербурга

234-43-84 – Кабинет медико-психологической помощи (Кризисное отделение) СПб ГКУЗ ЦВЛ «Детская психиатрия» имени С.С. Мнухина

246-74-74 – Справочная Центра восстановительного лечения «Детская психиатрия» имени С.С. Мнухина

Телефоны доверия для детей, подростков и их родителей:

8 800 200-01-22 – Единый общероссийский телефон доверия

747-13-40 – Городской центр социальных программ «КОНТАКТ»

290-87-00 – Центр социальной помощи семье и детям Калининского района Санкт-Петербурга

Онлайн на сайтах:

- Растимдетей.рф
- Помощьрядом.рф

РАБОТА ВИРТУАЛЬНАЯ - СТАТЬЯ РЕАЛЬНАЯ

УЧАСТИЕ В РАСПРОСТРАНЕНИИ НАРКОТИКОВ В ИНТЕРНЕТЕ - ЭТО НАРУШЕНИЕ ЗАКОНА!



НАПОЛНЯЙ ЖИЗНЬ
ЯРКИМИ ЭМОЦИЯМИ
БЕЗ НАРКОТИКОВ

ИЗ ЗОНЫ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

СГОРЕВШЕЙ ТЕХНИКОЙ ФАШИСТОВ УДОВЛЕТВОРЁН

Подразделения БПЛА разведывательного батальона отдельного гвардейского соединения ВДВ ежедневно уничтожают вооружение, боевую технику и личный состав ВСУ в приграничных районах Курской области.

Пилотом можешь ты не быть, летать учим всё равно. Но музыкантом быть обязан. Капитан Титаренко, позывной «Маэстро» из кинофильма «В бой идут одни старики» (Л. Быков, 1973).

Когда на фронте встречаешь военнослужащего с позывным «Маэстро», то уже невольно, на подсознательном уровне ждёшь, что он окажется ярким и неординарным человеком. А ещё он обязательно должен быть мастером своего дела. Даже если он всего лишь повар, его котлеты будут самыми вкусными. Артиллерист с таким позывным положит снаряд в открытую форточку на расстоянии 10 километров. А связист обеспечит устойчивую связь там, где её в принципе быть не может. Если же такой позывной принадлежит лётчику, то, без сомнения, это настоящий и признанный ас.

«Маэстро» – именно так обращаются к оператору FPV-дрона из состава расчёта беспилотной авиации. Подразделение БПЛА относится к батальону разведчиков-десантников и действует в приграничных районах Курской области. Когда смотришь видео с кадрами работы «Маэстро», поражаешься, как свободно планирует его дрон, как зависает в воздухе перед моментом атаки, как выверено каждое его движение. Порою может показаться, что камера закреплена не на беспилотном летательном аппарате, а на голове птицы. Неподвижные крылья распростёрты,



птица безмятежно скользит в небе в любом направлении, которое выберет.

Расчёт работает парой. «Маэстро» – первый номер. Его ударный дрон снаряжён боевым зарядом и готов к вылету. Разведывательный беспилотник, или так называемые глаза, уже в воздухе, им управляет второй номер расчёта с позывным «Арбат». Его задача – обнаружить цель, скорректировать первый номер для точного наведения и зафиксировать попадание FPV-дрона по боевой технике ВСУ.

– Ну что, причешем бубновых? – азартно восклицает «Арбат», когда в фокусе камеры на его беспилотнике оказывается движущийся по просёлочной дороге бронетранспортёр американского производства M113.

– Отвинта, – спокойно отвечает «Маэстро» и запускает ударный дрон. Воздушная охота начинается. Боевая «птица» быстро достигает квадрата, в котором обнаружена цель. Несколько вырежей, и FPV-дрон выходит на линию атаки. Сближение, и в FPV-очках «Маэстро» пропадает картинка, зато у «Арбата» на экране пульта видно, как бронетранспортёр окутывают клубы дыма. Цель поражена!

Между операторами происходит следующий диалог, до боли похожий на классику. Впрочем, герои и не скрывают, что «В бой идут одни старики» их любимый фильм.

– Голубь ты мой!
– Спокойно, не надо оваций.
– А сбил, сбил-то как! Почерк... против всех законов физики!

– Ну, молодёжь! Ас!

Боевое дежурство продолжается. Вскоре «Арбат» обнаруживает внедорожник, осуществляющий ротацию личного состава ВСУ. Порядок действий тот же – когда всё отработано до автоматизма, ничего нового выдумывать не надо. Мастерство и профессионализм «Маэстро» приводят к тому, что вскоре очередная техника украинских националистов сгорает в языках пламени.

– Краску давай...
– Какую краску?
– Звёздочки малевать!

Окончив боевую работу, «Маэстро» и «Арбат» возвращаются в подразделение. Операторы дронов выглядят довольными и охотно делятся впечатлениями.

– Противник истощён, о наступательных действиях уже и не думает, – рассказывает «Арбат». – Мы нарушаем их логистику, срываем ротацию, уничтожаем технику. Всё у нас получается. Уверен, что в скором времени Курская область будет полностью освобождена.

«Маэстро» показывает боевую коллекцию FPV-дронов. Особое внимание уделяет новинке в строю беспилотников – «птичке», управляемой по оптоволоконному кабелю. Такая конструкция делает беспилотник устойчивым к любому воздействию средств РЭБ противника. На вопрос: «Как прошло сегодняшнее дежурство?» отвечает коротко и ясно: «Сгоревшей техникой фашистов удовлетворён!»

Олег ЦЫБУЛЬСКИЙ
Фото Константин АВЕРЬЯНОВ

КОЧУЮЩИЕ ОРУДИЯ

Тактика «кочующих» орудий стала основной для артиллерийских расчётов российских войск в ходе проведения специальной военной операции.

Армия России продолжает приобретать бесценный боевой опыт. Из-за своих особенностей конфликт на Украине требует внедрения новых приёмов и способов ведения вооружённой борьбы. Для артиллеристов такой инновацией стала тактика «кочующих» орудий. Эту тактику наши вооружённые силы применяли и раньше, в частности в Сирии. Но именно специальная военная операция показала её эффективность и вывела на новый уровень.

Тактика «кочующих» орудий заключается в быстрой смене позиций после нескольких выстрелов. Зачем это делается? Во-первых, выполнение огневой задачи чаще всего приводит к тому, что позиция орудия будет обнаружена и может стать целью ответного огня противника. Поэтому, отстрелявшись, артиллеристы тут же передвигаются на другую позицию или вовсе покидают район боевого применения. Здесь важны оперативность и слаженность действий

личного состава, мобильность орудия и вооружения.

Во-вторых, ситуация, когда орудие используется отдельно от своих подразделений и постоянно меняет огневые позиции, может ввести противника в заблуждение относительно расположения наших войск и их численности.

И ещё одна причина применения тактики «кочующих» орудий: с её помощью российские военнослужащие провоцируют противника на ведение контрбатареинного огня. Тогда в дело вступают наши подразделения беспилотной авиации: воздушная разведка выявляет огневые точки артиллерии ВСУ и уже по ним наносятся удары.

Тактики «кочующих» орудий придерживаются не только расчёты артиллерийских пушек и миномётов, но и экипажи реактивных систем залпового огня. Для командира боевой машины БМ-21 с позывным «Гаусс» боевая работа по правилам тактики «кочующих» орудий стала привычным делом. Его расчёт РСЗО «Град» входит в состав Тульского гвардейского соединения ВДВ и выполняет боевые задачи в приграничном районе

Курской области, ежедневно нанося точные удары по боевой технике и живой силе украинских формирований.

Показательными стали действия, когда артиллеристы-десантники получили координаты группы пехоты ВСУ. Расчёт РСЗО «Град» выдвинулся в район боевого применения и точным залпом пакета реактивных ракет накрыл указанный квадрат, уничтожив живую силу противника. После выполнения боевой задачи расчёт оперативно сменил позицию, чтобы остаться незамеченным и не попасть под ответный огонь.

– Отработали осколочно-фугасными снарядами. «Град» – это страшно. 122-мм снаряд, и таких 40 штук. Когда полный пакет прилетает на голову врага, у него нет шансов, – делится впечатлениями «Гаусс».

Строго говоря, применение тактики «кочующего» орудия подходит и танковым экипажам. Если в первые месяцы проведения специальной военной операции танки в большом количестве применялись при захвате опорных пунктов, то сейчас такая техника практически не используется в массовых атаках. Появление новых приборов

прицеливания и наблюдения превратило наши танки в свободных охотников. Теперь они на относительно безопасном расстоянии выявляют цели и наносят по ним удары, после чего следует быстрая смена позиции.

Комплекс ПВО тоже не позволяет себе застаиваться на одном месте. Так, расчёты зенитных ракетно-пушечных комплексов (ЗРПК) «Панцирь-С» из состава группировки войск «Север» круглосуточно контролируют воздушное пространство над позициями российских войск в приграничных районах Курской области. Расчёты постоянно меняют позицию, а прибыв на новое место, способны за 10 секунд перейти из дежурного режима в боевой.

Боевой опыт, полученный в ходе проведения спецоперации на Украине, широко осмысливается и используется командирами при принятии решений. Меняется характер ведения огневой борьбы на противника, тактика штурмовых действий и даже организационная структура войск – российские военные хорошо усваивают уроки СВО.

Олег ЦЫБУЛЬСКИЙ

ПОДЕЛИЛИСЬ ТЕПЛОМ СЕРДЕЦ С БОЙЦАМИ СВО

В прошлом месяце жители нашего округа приняли участие во Всероссийской благотворительной акции «Тепло для героя», инициированной партией «Единая Россия». Мероприятие было организовано специально ко Дню защитника Отечества.

Жители активно приносили тёплую одежду, предметы личной гигиены, упаковки с чаем, тушёной, крупами, медикаментами. Принесли даже сладкие валентинки, чтобы поднять настроение бойцам и поделиться теплом своих сердец. Пряники с видами Санкт-Петербурга, открытки, сде-

ланные своими руками, средства личной гигиены, одноразовое постельное бельё, тёплые вещи в муниципалитет принесли учащиеся 6 «А» класса школы № 138. Большую партию помощи на машине привезли сотрудники детского сада № 27. Активное участие в акции приняли депутат Муниципального совета Степан Криган, жители Раиса Юрьевна Каузова, Ольга Викторовна Козлова, Александра Сергеевна Бухтерева, Анастасия Валерьевна Чемборович, Юлия Георгиевна Веденева, Влана Владимировна Калистратова, Анна Владимировна Булавина, Ольга Николаевна Королёва и Татьяна Александров-

на Алексева, а также коллективы и родители воспитанников детских садов № 2 ОАО «РЖД», № 9, 14, 18, 20, 30, 42.

Сотрудники муниципалитета составили список принесённых вещей и разложили всё по коробкам, тщательно заклеили их скотчем и отправили нашим героям. Всего было собрано 45 коробок гуманитарной помощи. «Жители нашего округа всегда активно откликаются, когда нужна поддержка. И в этот раз мы благодарим всех, кто принял участие в акции для наших защитников. Как и прежде, мы будем поддерживать наших ребят до конца! Ведь поддержка лишней не бывает», –



сказал глава Финляндского округа член Политсовета местного (районного) отделения партии «Единая Россия» Игорь Кудинов.

Вероника ХОРОШАВИНА

ОТДЕЛЕНИЕ ВРЕМЕННОГО ПРОЖИВАНИЯ

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Калининского района Санкт-Петербурга» более 30 лет предоставляет социальные услуги гражданам пожилого возраста в форме социального обслуживания на дому, в полустационарной и стационарных формах социального обслуживания.

Одним из востребованных является отделение временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов, включающее службу для лиц с признаками деменции, в том числе Альцгеймеровского типа (ранняя стадия) по адресу: Пискаревский пр., д. 50, корп. 3.

Отделение временного проживания предоставляет социальные услуги в течение 30 дней в режиме стационара при временном проживании. Стационарное обслуживание предполагает комплекс социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических услуг, способствующий ослаблению симптоматики и поддерживающий сохранность психического функционирования на возможном уровне в имеющихся реальных условиях, а также позволяет частично снять нагрузку по уходу и присмотру с родственников.

Для граждан созданы благоприятные условия: оборудованы светлые двухместные комнаты, уютная столовая, досуговая комната, зал для проведения мероприятий, ка-



бинет трудотерапии, тренажеры, а также медицинский и психологический кабинеты. Проживающим предоставляется рациональное 4-разовое питание, услуги по организации досуга.

Работает опытная медицинская сестра, которая осуществляет круглосуточное наблюдение за состоянием здоровья получателей социальных услуг. Психолог проводит тренинги, способствующие сохранению памяти, внимания, активизации логического и творческого мышления, при необходимости консультирует индивидуально.

Социальные услуги предоставляются бесплатно, а также на условиях частичной оплаты.

Социальные услуги предоставляются бесплатно следующим категориям:

- лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов;
- инвалидам Великой Отечественной войны;
- участникам Великой Отечественной войны;
- инвалидам боевых действий;
- лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- лицам, награжденным знаком «Житель осажденного Севастополя»;
- лицам, работавшим в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон дейст-

ствующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, членам экипажей судов транспортного флота, интернированным в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

– лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;

– бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.

Пребывание в отделении и оказываемые учреждением социальные услуги повышают и улучшают качество жизни пожилых людей, одновременно облегчая жизнь их родственников.

Чтобы получать социальные услуги в отделении временного проживания, необходимо разработать индивидуальную программу предоставления социальных услуг (ИППСУ) в СПб ГКУ «Центр организации социального обслуживания» (телефон колл-центра: (812) 576-05-76).

**СПб ГБУСОН
«КЦСОН Калининского района
Санкт-Петербурга»**

**Дополнительная информация
и консультация:
Пискаревский пр., д. 50, корп. 3.
Тел.: 616-03-09,
часы работы: понедельник–четверг
с 9:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 17:00
(обед с 13:00 до 13:48)**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ФИНЛЯНДСКОГО ОКРУГА!

В связи с необходимостью соблюдения норм Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а также из-за поступающих обращений граждан и участившихся случаев мошеннических действий с 2025 года мы прекратили публикацию поздравлений юбиляров.

УГОЛОК ПОТРЕБИТЕЛЯ

ВАШИ ПРАВА ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ УСЛУГАМИ ХИМЧИСТКИ

Химическая чистка вещей остаётся популярной услугой на потребительском рынке. Многие бытовые вещи после длительного пользования нуждаются в полноценной чистке, которую граждане не могут осуществить самостоятельно.

Управление Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу напоминает – сдавая вещи в химчистку, обратите внимание на доступность информации о наименовании химчистки, юридическом адресе и режиме ее работы. Информация должна находиться в удобном для потребителя месте на русском языке. Квитанция (договор на оказание услуг) должна содержать: данные потребителя; наименование и юридический адрес химчистки; вид и стоимость услуги; информацию об изделии и его дефектах, процент износа вещи; отметку о внесенной оплате; дату приема и исполнения заказа; гарантийные сроки. Один экземпляр квитанции выдается сотрудником химчистки потребителю.

В момент приемки вещи сотрудник химчистки определяет вид обработки. При необходимости исполнитель обязан спорить фурнитуру, которая может быть повреждена в процессе чистки. Также в момент приемки специалист должен выполнить необходимые проверочные мероприятия (проба на стойкость красителя и т.д.). Если потребитель был предупрежден об особых свойствах вещи, которые могут повлечь ее повреждение, то претензии к химчистке потребитель предъявить по данному поводу не сможет. Однако если потребитель был предупрежден только о возможном сходе красителя, а вернули вещь в дырках, за это химчистка несет ответственность. С момента принятия вещи химчистка несет ответственность за сохранность этой вещи.

При получении изделия из химчистки потребитель обязан проверить сохранность исходной формы, целостность, размеры, цвет, рисунок, рельефность.

В случае обнаружения повреждений либо неочищенных пятен, составляется двусторонний акт с указанием всех обнаруженных дефектов. Если химчистка

от составления вышеуказанного акта отказывается, то вещь забирать не стоит и необходимо направить в адрес химчистки письменную претензию с описанием состояния вещи в момент сдачи в химчистку с указанием обнаруженных дефектов и заявить соответствующие требования.

Вручить ее необходимо в двух экземплярах специалисту химчистки, получив на своем экземпляре отметку о принятии, в случае отказа принять претензию, послать ее по почте заказным письмом с уведомлением о вручении. В претензии потребитель может предъявить следующие требования: безвозмездно устранить недостатки оказанной услуги; уменьшить цену оказанной услуги; изготовить другую аналогичную вещь или повторно выполнить работу; возместить расходы по устранению недостатков оказанной услуги; расторгнуть договор с полным возмещением убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки оказанной услуги исполнителем не устранены.

Если химчистка не согласна с претензиями потребителя или не признает свою вину за порчу вещи, то потребитель может настаивать на проведении и независимой экспертизы либо забрать вещь и провести экспертизу за свой счет.

В случае полной или частичной утраты вещи исполнитель обязан в трехдневный срок заменить ее аналогичной. Также потребитель вправе предъявить требование о возмещении двукратной стоимости вещи, при этом потребитель должен подтвердить заявленную стоимость вещи. Химчистка выплачивает потребителю ущерб с учетом процента износа вещи.

В случае отказа удовлетворения требований потребителя в досудебном порядке ему следует обращаться в суд. Для помощи в составлении претензии и искового заявления потребитель может обратиться в Управление Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу.

**Управление федеральной службы по надзору
в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Санкт-Петербургу**



Комитет по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга
Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение
«Центр контроля качества товаров (продукции), работ и услуг»

Приобрели некачественный продукт питания или сомневаетесь в его качестве?



Обратитесь через форму на нашем сайте:
<https://quality.spb.ru/>
кнопка «ПОДАТЬ ОБРАЩЕНИЕ»

Проверим бесплатно!

Горячая линия Центра контроля качества

498-85-81

498-85-01 (доб. «2»)

Пн - Чт - с 09:00 до 18:00, Пт - с 09:00 до 17:00. В предпраздничные дни рабочий день сокращается на 1 час. Выходные дни - в соответствии с производственным календарем.

ВЫ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ:

- БЕСПЛАТНУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ по вопросам качества продукции и услуг, а также определить качество и безопасность пищевых продуктов на современном оборудовании в аккредитованной лаборатории с последующим предоставлением письменного ответа по существу обращения;
- разъяснения норм Закона РФ «О защите прав потребителей».



**МЫ ПОМОЖЕМ ЗАЩИТИТЬ ВАШИ ПРАВА.
ЦКК НА СТРАЖЕ КАЧЕСТВА!**

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ!

ПОКА ЛУЧШИЙ СПОСОБ ПРОТИВОСТОЯТЬ МОШЕННИКАМ — БДИТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАН

Правоохранительные органы и банковские специалисты ежегодно предотвращают незаконные операции на огромные суммы, но мошенники продолжают разрабатывать новые способы обмана и кражи денег. Даже самые осторожные люди могут стать жертвами их уловок.

Выявить киберпреступников и телефонных мошенников, а также собрать доказательную базу их действий пока крайне сложно. Лучший способ борьбы с ними – это профилактика, повышение осведомленности и бдительность самих граждан.

Именно поэтому темой семинара, состоявшегося в Муниципальном совете для председателей ЖСК и актива Совета ветеранов (пенсионеров) Финляндского округа, стала «Схемы мошенничества». А провели занятия сотрудники ПАО «Сбербанк».

В ходе семинара банковские специалисты представили презентацию, в которой рассказали о методах, используемых мошенниками при телефонных звонках и сообщениях, а также о том, как реагировать на звонки от неизвестных лиц и как защитить себя в интернете. Особое внимание было уделено фишинговым сайтам, политике конфиденциальности и защите персональных данных.

Конечно, каждый из присутствующих поделился своими историями общения с мошенниками по телефону, а завершился семинар обсуждением общих для всех вопросов.

«К сожалению, активность телефонных и кибермошенников не снижается. Жертвами их преступлений чаще всего становятся пожилые люди, пенсионеры. Мошенники не жалеют ни детей, ни людей преклонного возраста. Эту встречу с представителями Сбербанка мы организовали специально, чтобы узнать достоверную, официальную информацию о действиях мошенников и услышать рекомендации населению по защите сбережений. На встречу специально пригласили самых активных жителей округа, чтобы затем, общаясь с членами своих организаций, они бы распространили полученную информацию, которая, надеюсь, уберечь их от неприятных ситуаций», – рассказал глава округа Игорь Кудинов.



СОТРУДНИКИ ПОРТАЛА «ГОСУСЛУГИ» НЕ ЗВОНЯТ И НЕ ОТПРАВЛЯЮТ СООБЩЕНИЯ НА ТЕЛЕФОН

Уважаемые жители! Обращаем ваше внимание на то, что сотрудники портала «Госуслуги» не звонят гражданам по телефону и не пользуются для общения анонимными мессенджерами.

Любой звонок от имени портала «Госуслуги» в WhatsApp, Telegram или Viber – дело рук мошенников.

Аудиовизов WhatsApp...

Госуслуги

Сохранить свои данные в безопасности



Отклонить

Взять кредит для мошенников



Ответить



Прокуратура Калининского района Санкт-Петербурга

**БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!
НЕ ОТВЕЧАЙТЕ НА ПОДОБНЫЕ ЗВОНКИ,
И ВЫ БУДЕТЕ В БЕЗОПАСНОСТИ!**

Если вы столкнулись с проблемой алкоголизма, возможно, содружество “АНОНИМНЫЕ АЛКОГОЛИКИ” помогут вам

“Анонимные Алкоголики” — это содружество, объединяющее людей, которые делятся друг с другом опытом, силами и надеждами с целью помочь себе и другим избавиться от алкоголизма.

Наша основная задача — поддерживать самим и помогать другим обрести трезвый образ жизни.

Адрес ближайшей группы АА вы можете узнать по телефону:

+7 (911) 211-24-25

ул. Комсомола, 10 (вход с ул. Михайлова, дверь под козырьком)



Наш сайт: aapiter.ru

ИНН 7725139531
ОГРН 1037739468029
Фонд обслуживания Анонимных Алкоголиков



Деятельность АА не связана с оказанием медицинских услуг и лекарственными средствами



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ
СЛУЖБЫ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

НЕ ПОЗДНЕЕ 30 АПРЕЛЯ



**НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДАТЬ
ДЕКЛАРАЦИЮ ПО НАЛОГУ
НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ
ЛИЦ**

www.nalog.gov.ru

0+